

Магнитный всасывающий динамик изготовлен из ABS -пластика, силикона и ткани. Он имеет подключение Bluetooth 5.3 с диапазоном до 10 метров. Динамик имеет несколько функций, в том числе воспроизведение звука Bluetooth, магнитное прикрепление и руки - бесплатный вызов.

Он имеет емкость батареи 600 мАч, требуя 2-3 часа для полной зарядки, и предлагает время игры от 3 до 4 часов. Порт типа - С используется для зарядки. С выходной мощностью 5 Вт он обеспечивает приличный звук. Динамик водонепроницаемый с рейтингом IPX5 и имеет отношение сигнала - к шуму не менее 80 дБ.



ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ:

О компании:

- Как долго ваша компания занимается электронным бизнесом? Вы производите?

Jaskey Limited - это дизайн и разработка, производителя более 15 лет, и мы специализируемся на модных продуктах модной электроники с дополнительной стоимостью для потребительского электронного рынка.

- Какой заводской аудит вы провели?

Наше производство уже проводило заводской аудит Sedex 4P, BSCI, ISO9001 с профессиональной системой контроля качества.

- Какой рынок является вашим основным бизнес -рынком?

Наш основной бизнес -рынок - Европа, США, Азия, Южная Америка и т. Д.

- Есть ли у вашей компании ваш собственный бренд или нет?

У нас есть наш собственный бренд Sawolol для нашего запатентованного дизайна Smart Audio Section.

- Какой срок оплаты для вашей компании?

Обычно он является Т/Т заранее (залог 30% до подтверждения заказа и остаток до отправки) для массового заказа или LC при прицеле для большого количества; Для примера приказы с небольшой суммой можно также перевести платеж через PayPal, Western Union или Alipay.

- Что справедливо будет присутствовать на вашей компании каждый год?

Обычно мы посещаем ярмарку электроники HKTDC Hong Kong как в весеннем, так и в осеннем издании, а также на ярмарке CES и т. Д., Пожалуйста, свяжитесь с нами, чтобы получить с нами справедливую обновленную информацию через наш веб -сайт или нашу почту info@jaskeyworld.com , Спасибо!

О продуктах:

- Можете ли вы сделать продукты OEM/ODM?

У нас есть сильный опыт работы в OEM/ODM, индивидуальные аудиопродукты с командой R & D, командой по разработке продуктов, которая может ежеквартально предоставить 3 новых дизайнерских продуктов с уникальным дизайном и высококачественными функциями для нашего делового партнера.

- Какой сертификат на ваши продукты?

Наши продукты соответствуют стандарту тестирования продуктов электроники CE, ROHS, FCC, BQB и т. Д.

- Какое время выполнения выполнения нормального порядка?

Время примера: 3-7 Работа для нормальных образцов.

Время массового заказа: 25-35 дней после одобрения образца для ежедневных заказов.

- Какой пакет для продуктов?

Обычно это наша стандартная подарочная коробка, и в соответствии с требованиями можно делать индивидуальные пакетные коробки.

- Сколько времени на гарантию на продукт?

Гарантия на продукты составляет один год с даты доставки товаров под обычным использованием, за исключением батарей и других расходных аксессуаров.

Пожалуйста, свяжитесь с нами свободно для любого запроса по почте по обслуживанию клиентов **info@jaskeyworld.com** Спасибо! Мы будем полностью поддержать вас в течение нашего давнего бизнес -сотрудничества, спасибо!